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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 

jednostruko, 

prilozi u tekstu      

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

I. Rješenjem Naslovnog suda od 25.rujna 2025. godine je za dan 22.listopada 2025. 

godine sazvana skupština vjerovnika u stečajnom postupku u predmetu gornji 

poslovni broj. 

 

II. Daljnjim radom na utvrđivanju predmeta stečajne mase u ovom stečajnom 

predmetu, došao sam do saznanja o imovini Stečajnog dužnika koja je prije otvaranja 

stečajnog postupka temeljem Ugovora o poslovno-tehničkoj suradnji i Aneksom 

ugovoru o poslovno-tehničkoj suradnji „ustupljena“ ustanovi NAUTIČKI CENTAR 

UČILIŠTA POMORSTVA – ustanova za obrazovanje odraslih, na način „…da će sa 

njima objediniti ljudske i materijalne resurse…“, a da će se kupoprodajna cijena od 

150.000,00 kn „…kompenzirati putem pomorske izobrazbe i obuke u roku od 3 

godine od dana potpisivanja ugovora…“. 

 

Radilo se o opremi na Poligonu u Bakru koja se sastoji od brodice za spašavanje 

slobodnim padom i konstrukcijom,  spasilačke brodice sa dizalicom, rabljenoj splavi 

za spašavanje Oceaus, navigacijskom simulatoru TRANSAS NT PRO 300, VHF DSC 

SAILOG (RM 2042/RT 2048), dvije postaje, VHF prenosive postaje, vježbovnog 

modela EPIRB, SART i pirotehničkih sredstava. 

 

Na upit Ministarstva mora, prometa i infrastrukture sam se očitovao dopisom od 

22.srpnja 2020. godine u kojem sam osporio pravnu snagu i valjanost sklopljenog 

Ugovora i Aneksa, pa oni nisu NAUTIČKOM CENTRU UČILIŠTE POMORSTVA 

– ustanova za obrazovanje odraslih izdali dopusnicu za obavljanje izobrazbe za 

stjecanje svjedodžbi o osposobljenosti pomoraca, jer su ocijenili da to Učilište nije 

ispunilo uvjete iz priloga G Pravilnika o zvanjima i svjedodžbama o osposobljenosti 
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pomoraca („Narodne novine“ br. 130/13, 45/14, 124/15, 72/16, 69/18 i 77/18 – 

ispravak), jer nemaju u vlasništvu obveznu opremu, uređaje i plovila, odnosno da 

korištenje istih nije osiguralo valjanim ugovorom. 

 

Sukladno odluci skupštine vjerovnika smo ustali tužbom protiv ustanove NAUTIČKI 

CENTAR UČILIŠTE POMORSTVA – ustanova za obrazovanje odraslih radi naplate 

iznosa od 19.908,42 eur / 150.000,00 kn sa kamatom od 3.prosinca 2022. godine do 

isplate i troškova. 

 

Trgovački sud u Zagrebu je u predmetu koji se je vodio pod poslovnim broje P-

2351/23, donio presudu kojom je usvojio tužbeni zahtjev, a koja presuda je dana  

08.7.2024. godine postala pravomoćna i ovršna. 

 

20.12.2024. godine je u predmetu poslovni broj St-2597/2024 otvoren i zaključen 

stečajni postupak nad ustanovom NAUTIČKI CENTAR UČILIŠTE POMORSTVA – 

ustanova za obrazovanje odraslih, tako da je naplata imovine sukladno navedenoj 

presudi postala nemoguća. 

 

Dana 12.rujna 2025. godine sam zaprimio ponudu MTC OCEANUS j.d.o.o. Zagreb, 

Ulica grada Mainza 24, OIB:02238576576 za kupnju dijela gore navedene opreme. 

 

Poštovani g. Katić, 
 
dostavljam Vam fotografije radioopreme i školskih vježbovnih ("Dummy") modela  koju smo 
pronašli i očistili, a za koje smo zainteresirani. 
 
Kao što se vidi na fotografijama riječ je o dvije radio postaje koje datiraju iz 1997. godine i 
koje su zapravo povijest u pomorstvu, jer današnja sofisticirana radiooprema izgleda 
drugačije, ali nama može poslužiti kao model da polaznicima pokažemo koje sve funkcije 
postoje. 
  
Ručna prijenosna postaja je van funkcije i popravak je neisplativ.  
 
Navtex uređaj (Shipmate RS 6100) je također van funkcije i nema ni kabela za napajanje niti 
antene. 
 
Nosači dviju signalnih plutača su potrgani i neupotrebljivi, a i plutače i pirotehnika su 
vježbovni, pokazni modeli, a ne stvarna oprema u funkciji. 
 
Kako sva ta oprema u učioni datira, odnosno kupljena je 1997. godine i tako i sama služi 
samo za pokazivanje i sve je van funkcije (ne radi),  sve osim te dvije stare fiksne 
radiopostaje 
 
kao učilište bi otkupili tu oprema - te dvije radiopostaje, prijenosnu (ručnu) radiopostaju, 
navtex i vježbovne modele plutača (EPIRB i SART) i pirotehnike. 
 
Za otkup te opreme bi ponudili 350 eura, jer mišljenja smo da je s obzirom na starost i stanje 
opreme to objektivna cijena. 
 
Srdačan pozdrav 
Zlatko Furjan 

 

Nakon konzultacija sa ovlaštenim sudskim vještakom Krunoslavom Ormuž sam 

došao do saznanja da ta oprema u naravi i nema neku tržišnu vrijednost, jer se radi o 

zastarjeloj opremi upitne tehničke kvalitete, pa sam im prodao dvije postaje VHF, 
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jednu ručnu (prenosivu) VHF postaju sa nosačem, SHIPMATE RS 6100 Navtex 

receiver, EPIRB – vježbovni model, SART vježbovni model, tri rakete sa 

padobranom, tri baklje, dva plutajuća dimna signala – vježbovni modeli, za ukupan 

iznos od 450,00 eur (račun 01–1–1/2025). 

 

Krunoslav Ormuž kormuz@fsb.hr 
Sav bi ovaj inventar proglasio tehnološki zastarjelim. Dobro je da postoji interes. 

 

Za ostalu opremu (brodica za spašavanje slobodnim padom i konstrukcijom,  

spasilačka brodica sa dizalicom, rabljena splav za spašavanje Oceaus), su dali svoje 

očitovanje o stanju iste i odustali su od davanja bilo kakve ponude. 

 

Nakon konzultacija sa ovlaštenim sudskim vještakom Krunoslavom Ormuž sam 

došao do zaključka da bi tu opremu bilo korisno stručno pregledati i utvrditi da li ona 

ima kakvu vrijednost, ili se radi o opremi koja je u naravi otpadno željezo koje bi se 

također moglo unovčiti. 

 

Naime, radio se o specifičnoj opremi za koju bi interes mogla iskazati ustanova ili 

trgovačko društvo koje se bavi upravo pomorskom izobrazbom i obukom- 

 

III. Slijedom navedenog, dostavljam očitovanje MTC OCEANUS j.d.o.o. i fotografije 

kako bi se skupština vjerovnika upoznala sa gore navedenim činjenicama i donijela 

odluku o daljnjem postupanju sa tom opremom. 
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